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Ilpocoyij! H vmopln xivnraov tisedvov, iPhone, iPad kot cuvagdv cuokevdv (svepyomomuévey 1 un)
oe opard onueio o1 Béom Tov eEetaldpevon Katd T Sidpke TOL duywvicuatog eival artio pNdEVIGHOD.

Oépa 1°
I) Na ehéylete av 1o ovoTHA TOL TEPLYPAYETAL OO TN GYEOT| £16080V-E6d0v. (1) = J.(—l)’e’x(r)dr :

-0

eivat: @) evotabic katd PEDE, B) ypappiko kot y) yxpovikd apetdfinto.
Yrdderln: Mmopeite va eiéyéete v evardbeia kora PEDE dokiualoviag pe Vo GOYKEKPILEVO QPAYUEVO GIjlIa
EITOOO.

IT) Oswpniote o onua x(7) mov dideton and ™y éxppaon: x(1) =te™*u(t) . No eréyEete av 10 oNUO AVTO
stvar @) ontiatd ko B) «evepyerakod» 1 «onpa 1oyvog», voroyiloviag o avtioTolyo péyedoc.

Oing 2°
Eoto éva onua dwpopowong mhdtovs (AM) «Awming IThevpukig Zovng pe Katameouévo ®épovy,
z(1)= A, cos(w,r)u(1). 6mov (1) €va avBoipeTo TPUYLATIKG GTE SLUOPPMONG HE GVTOCVCYETION

R (7). @, m ovyvoTnTO TOL PEPOVTOG GHATOE (Carrier) kat A, To TAGTOg TOL.
1 ,
a) Na deifete 6Tt ) awtoGLOYETION TOVL GAUaTOC z(7) givar: R_(T) ZERU(T)COS((OCT). B) Na Bpeite v

160 1oV ofuaTog z(1) amd to eacua tov. ) Iow sivar 1 Aot cVXVOTNTA ETUPKOVG OETYUATOANYING
TOL Z() Y0 TNV ATOPLYT) TOV COAAUATOS KEMKAALYNEH 1) AAMOE «ETAAAOTOV cuyvoTHTOVY (aliasing):

1 . . . . .
Aiverou: cosa-cos ff = E[cos(a — f) +cos(a+ ﬁ)] . Eniong. @, >> @, , 6mov @, n pEYIGTN GUYVOTNTA TOL CNHATOG

[P

Sapdpomong, rady U(w) =0 yw ‘m‘ >w,, omov U(w)o FT tov onuatog v(f). Afupa Riemann-Lebesgue:

Y100 Vel amOAVT®G OAOKANPpOGIHO onpa. f(f) wyvet, lim J‘f (e ™“dt=0.
Oépo 3°
‘Eoto 61 0 petaoynuationdc Fourier evog ofuatog x(f) sivar: X (o) = o’ cos(a)z)e""'. Na Bpeite tov

4 dx(21
netaoynuatiopnd Fourier Y (@) tov ohuatog: y(1) =e’* _-%

Oépa 4°
"Evo. Ipappiko, Xpovikd Apetafinto Zoomua (I'XAZ) neprypaoetar omd ) dopopoeiicwon:
I.=1
y(n) :%Zx(n—k) :%[x(n’)+x(n—1)+...+x(n-1i +1)]Kat anoterel 10 OIATPO KvNTOO HEGOL OPOL
~ k=0
(moving average) L —14&nc. Na deifete, péow tov DTFT, 611 1 andkpion cvyvotntag divetar amd T
sin(wL/2)

oron: H(w)=D, (@) ", mow D, (o)=L

(cvvaptnon Dirichlet).

Kairj Emitoyia !



